

ЗАТВЕРДЖЕНО:

рішення тридцятої сесії

районної ради сьомого скликання

27 лютого 2020 року № 8-30/VII

ПРОГРАМА

розвитку фізичної культури та спорту

в Козелецькому районі на 2020-2021 роки

**смт. Козелець
2020 рік**

I. Загальні положення

Реалізація державної політики протягом останніх років сприяла певному позитивному розвитку сфери фізичної культури і спорту в районі. Закладено прогресивні тенденції з окремих напрямів фізкультурно-оздоровчої та спортивної діяльності, запроваджено систему проведення комплексних та багатоступневих змагань. Однак досягнутий рівень не забезпечує оптимальних організаційно-управлінських, нормативно-правових, матеріально-технічних, кадрових та інших напрямків у сфері фізичної культури і спорту. На низькому рівні залишається стан здоров'я населення, незадовільний рівень профілактики захворювань та фізичної реабілітації.

Водночас фізична культура та спорт є ефективним і найбільш економним засобом профілактики захворюваності, зміцнення генофонду, розв'язання різних соціальних проблем.

Наявна система фізичного виховання і спорту не відповідає потребам населення. Низький рівень залучення населення до участі у фізкультурно-оздоровчих та спортивно-масових заходах за місцем проживання, роботи і відпочинку громадян. Недостатній рівень залучення дітей та учнівської молоді до початкових занять спортом у закладах загальної середньої освіти та позашкільних навчальних закладах. Відсутня чітка система підготовки резерву збірних команд району. Вкрай слабкою є матеріально-технічна база сфери фізичного виховання і спорту в районі.

Бюджетне фінансування галузі залишається обмеженим.

Виходячи із вищезазначеного, впливає гостра необхідність у зміні програмних підходів та визначення нових, пріоритетних напрямків розвитку фізичної культури і спорту, які могли б забезпечити ефективне функціонування галузі.

Програма розвитку фізичної культури і спорту в Козелецькому районі (далі – Програма) розроблена відповідно до Закону України «Про фізичну культуру і спорт» і розрахована на 2020 – 2021 роки.

II. Мета та завдання Програми

Програму розроблено з метою:

- підвищення ефективності реалізації державної політики у сфері фізичної культури і спорту;
- сприяння фізичному і духовному розвитку молоді, формування свідомості, основ здорового способу життя та патріотизму;
- створення умов для задоволення потреб кожного громадянина у фізичному розвитку, зміцненні здоров'я засобами фізичної культури і спорту;

- створення умов для фізкультурно-спортивної реабілітації, доступу людей з інвалідністю до фізичної культури і спорту;
- сприяння духовному і фізичному розвитку дітей з інвалідністю, виховання в них почуття громадської свідомості, патріотизму, бажання займати активну позицію в суспільстві та сприяти розвитку України.

Основними завданнями Програми є:

- забезпечення навчальних закладів спортивним обладнанням та інвентарем;
- інтегрування ефективних (інноваційних) форм і методів фізкультурно-спортивної діяльності та розвиток різних видів спорту з урахуванням місцевих особливостей і економічних факторів;
- збереження наявної, з подальшим удосконаленням, матеріально-технічної бази, поліпшення умов її функціонування.

III. Реалізація Програми

Програма розвитку фізичної культури і спорту в Козелецькому районі на 2020-2021 роки передбачає реалізацію першочергових заходів, спрямованих на забезпечення розвитку інфраструктури фізкультурно-оздоровчої та спортивно-масової роботи у навчально-виховній, виробничій сферах, за місцем проживання і відпочинку населення, підвищення ефективності підготовки спортсменів до вищих досягнень, стимулювання праці фахівців сфери фізичної культури і спорту, зміцнення матеріально-спортивної бази, фінансово-економічного та інформаційного забезпечення сфери.

Основними складовими механізму виконання Програми є комплексне нормативно-правове, кадрове, фінансове, матеріально-технічне, науково-методичне, медичне та інформаційне забезпечення об'єктів, суб'єктів, організацій, що підпадають під дію Програми, створення відповідних умов для покращення фізкультурно-оздоровчої та спортивної діяльності серед людей з інвалідністю з метою підтримки паралімпійського та дефлімпійського руху.

IV. Очікувані результати виконання Програми

Виконання заходів, передбачених Програмою розвитку фізичної культури і спорту в Козелецькому районі на 2020-2021 роки, дозволить:

- сформувати та модернізувати механізми розвитку сфери фізичної культури і спорту, її інфраструктури;
- створити умови для реалізації потенціалу населення, особливо молоді, спрямувавши його на патріотичне, духовне та фізичне вдосконалення засобами фізичної культури і спорту;

- підвищити рівень забезпечення населення спортивними майданчиками;
- збільшити до 10% від загальної чисельності населення кількості громадян, залучених до фізкультурно-оздоровчої та спортивно-масової роботи;
- поліпшити результати виступів спортсменів району в обласних та всеукраїнських змаганнях;
- збільшити кількість залучених людей з інвалідністю до фізкультурно-оздоровчої реабілітації та спортивної діяльності серед людей з інвалідністю шляхом об'єднання зусиль зацікавлених державних, громадських, приватних організацій та широких верств населення.

V. Система управління і контролю за виконанням Програми

Виконання Програми здійснюється шляхом реалізації заходів виконавцями, зазначеними у цій Програмі.

Координацію і контроль за виконанням Програми розвитку фізичної культури і спорту в Козелецькому районі на 2020-2021 роки здійснює відділ освіти, культури і туризму, сім'ї, молоді та спорту райдержадміністрації, який взаємодіє із зацікавленими управліннями та відділами, співпрацює зі спортивними та громадськими організаціями.

Щорічно відділ освіти, культури і туризму, сім'ї, молоді та спорту готує до районної державної адміністрації інформаційно-аналітичну довідку про хід виконання Програми в поточному році, заходи і пропозиції щодо їх організаційного та фінансового забезпечення у наступному році.

Організаційно-фінансова діяльність відділу освіти, культури і туризму, сім'ї, молоді та спорту райдержадміністрації та організацій, що взаємодіють з ними, в реалізації заходів Програми розвитку фізичної культури і спорту в Козелецькому районі на 2020-2021 роки регулюється чинним законодавством.

VI. Фінансове забезпечення

Одним з найважливіших факторів реалізації розділів цієї Програми є їх фінансове забезпечення. Фінансування заходів Програми розвитку фізичної культури і спорту в Козелецькому районі на 2020-2021 роки здійснюється за рахунок коштів районного бюджету, а також інших джерел, не заборонених законодавством.

Основні напрямки фінансування – програми і заходи, що реалізуються відділом освіти, культури і туризму, сім'ї, молоді та спорту райдержадміністрації.

При проведенні ряду масштабних програм та заходів передбачається

кооперація коштів зацікавлених районних управлінь та відділів, організацій та установ.

Обсяг фінансування Програми з районного бюджету визначається щорічно, виходячи з конкретних завдань Програми та реальних можливостей бюджету, та здійснюється згідно з додатками 1, 2 до Програми.

Додаток 1
до рішення тридцятої сесії
районної ради сьомого скликання
від 27 лютого 2020 року № 8-30/VII

**Ресурсне забезпечення Програми
розвитку фізичної культури та спорту в Козелецькому районі на 2020-2021 роки**

	Орієнтовний обсяг фінансування, тис. грн. у т.ч. за роками		
	2020	2021	Всього
Всього за Програмою:			
У т.ч. за кошти районного бюджету	45,0	55,0	100,0
Відділ освіти, культури і туризму, сім'ї, молоді та спорту, у т.ч.:			
Проведення районних змагань, участь у обласних змаганнях	30,0	40,0	70,0
Проведення навчально-тренувальних зборів, змагань	5,0	5,0	10,0
Стипендії районної державної адміністрації	2,0	2,0	4,0
Спортивний інвентар для навчальних закладів спортивного профілю	8,0	8,0	16,0

Керуючий справами виконавчого
апарату районної ради

Л.О.Набільська

**Напрямки діяльності та заходи Програми
розвитку фізичної культури та спорту в Козелецькому районі на 2020-2021 роки**

Завдання і показники	Розподіл за роками, очікуваний результат		Найменування заходу	Відповідальні за виконання	Строки виконання	Джерела фінансування	Орієнтовний обсяг фінансування, тис. грн.		
	2020	2021					2020	2021	Загальний обсяг
Фізичне виховання і фізкультурно-оздоровча робота у навчально-виховній сфері									
Кількість заходів	22	22	1. Щороку проводити комплексні спортивно-масові змагання для учнівської молоді, у тому числі «Я - патріот» та ін.	Відділ освіти, культури і туризму, сім'ї, молоді та спорту райдержадміністрації	2020-2021	Районний бюджет	5,0	5,0	10,0
			2. Ініціювати розроблення та запровадження правового механізму з оплати праці викладачам фізичної культури, позакласної роботи, ведення спортивних секцій та гуртків, спеціальної медичної групи	Відділ освіти, культури і туризму, сім'ї, молоді та спорту райдержадміністрації	2020-2021				
			3. Забезпечити в установленому порядку атестацію викладачів фізичної культури та тренерів-викладачів з видів спорту	Відділ освіти, культури і туризму, сім'ї, молоді та спорту райдержадміністрації	2020-2021				
Кількість заходів	10	10	4. Забезпечити підготовку та участь збірних команд району з видів спорту в обласних та всеукраїнських змаганнях	Відділ освіти, культури і туризму, сім'ї, молоді та спорту райдержадміністрації	2020-2021				
Кількість осіб	100	100	5. Залучати до занять фізичною культурою і спортом дітей соціально вразливих категорій та учнів, схильних до правопорушень	Відділ освіти, культури і туризму, сім'ї, молоді та спорту райдержадміністрації	2020-2021				
Кількість осіб	60	60	6. Забезпечити організацію фізкультурно-оздоровчої та реабілітаційної роботи серед учнів, які за станом здоров'я віднесені до спеціальної медичної групи	Відділ освіти, культури і туризму, сім'ї, молоді та спорту райдержадміністрації	2020-2021				
			7. Сприяти відкриттю	Відділ освіти, культури і туризму, сім'ї, молоді та спорту райдержадміністрації	2020-2021				

			спеціалізованих груп з видів спорту в загальноосвітніх навчальних закладах	туризму, сім'ї, молоді та спорту райдержадміністрації					
Фізкультурно-оздоровча та спортивна робота у виробничій сфері									
			8. Не допускати перепрофілювання та вилучення споруд фізичної культури з переліку об'єктів підприємств, організацій і установ у випадках їх акціонування, зміні власників тощо	Відділ освіти, культури і туризму, сім'ї, молоді та спорту райдержадміністрації	2020-2021				
Кількість осіб	100	100	9. Щороку проводити районні галузеві спартакіади	Райкоми профспілок	2020-2021	Кошти профспілок			
			10. Забезпечити участь збірних команд спортивних товариств, відомств у обласних галузевих спортивних заходах	Райкоми профспілок	2020-2021	Кошти профспілок			
Спорт для всіх верств населення за місцем проживання та у місцях масового відпочинку населення									
			11. Проводити заходи щодо створення умов для проведення фізкультурно-оздоровчої та спортивно-масової роботи за місцем проживання та в місцях масового відпочинку населення	Відділ освіти, культури і туризму, сім'ї, молоді та спорту райдержадміністрації, органи місцевого самоврядування	2020-2021				
			12. Привести у належний стан та забезпечити збереження спортивних майданчиків, гімнастичних містечок, інших спортивних споруд, що знаходяться в місцях проживання та масового відпочинку населення	Органи місцевого самоврядування	2020-2021				
Фізкультурно-оздоровча та спортивна робота в сільській місцевості									
Кількість заходів	17	17	13. Щороку проводити фізкультурно-оздоровчі та спортивно-масові заходи за участю всіх соціальних груп сільського населення та учнівської молоді, у тому числі: фізкультурно-оздоровчі заходи на територіях сільських рад; районні сільські спортивні ігри з найбільш популярних та доступних для сільського населення видів спорту; спортивні свята, фестивалі, дні здоров'я тощо.	Органи місцевого самоврядування	2020-2021	Кошти місцевих бюджетів			
Кількість заходів	10	10	14. Направляти сільську молодь за цільовими направленнями до	Відділ освіти, культури і туризму, сім'ї, молоді та	2020-2021				

			вступу на факультети фізичного виховання і спорту вищих навчальних закладів усіх рівнів акредитації з метою їх подальшого працевлаштування після закінчення навчання тренерами-викладачами ДЮСШ, учителями фізичної культури сільських навчальних закладів	спорту райдержадміністрації					
			15. При реформуванні аграрної галузі не допускати перепрофілювання спортивних споруд сільськогосподарських підприємств	Відділ освіти, культури і туризму, сім'ї, молоді та спорту райдержадміністрації, органи місцевого самоврядування, відділ економічного та агропромислового розвитку райдержадміністрації	2020-2021				
Відсоток	90	100	16. Провести інвентаризацію спортивних споруд у сільських населених пунктах з метою вивчення потреб у їх подальшому облаштуванні, ремонті, а також будівництві нових спортивних об'єктів	Відділ освіти, культури і туризму, сім'ї, молоді та спорту райдержадміністрації, органи місцевого самоврядування, відділ економічного та агропромислового розвитку райдержадміністрації	2020-2021				
Фізкультурно-оздоровча, реабілітаційна та спортивна робота серед людей з інвалідністю									
			17. Створити необхідні умови для вільного доступу осіб з обмеженими фізичними можливостями до спортивних та фізкультурно-оздоровчих споруд	Органи місцевого самоврядування	2020-2021				
			18. Заохочувати благодійну та спонсорську діяльність з метою підтримки фізичної культури і спорту людей з інвалідністю	Відділ освіти, культури і туризму, сім'ї, молоді та спорту райдержадміністрації, органи місцевого самоврядування	2020-2021				
Спорт вищих досягнень									
			19. Забезпечувати на рівні сучасних вимог підготовку збірних команд району та провідних спортсменів у	Відділ освіти, культури і туризму, сім'ї, молоді та спорту	2020-2021				

			підготовці до участі в обласних, Всеукраїнських комплексних спортивних заходах, чемпіонатах Європи, світу, Олімпійських, Паралімпійських, Дефлімпійських іграх, надавати необхідну допомогу з питань забезпечення спеціальним інвентарем та обладнанням	райдержадміністрації					
Кількість заходів	10	10	20. Проводити районні комплексні заходи за програмою юнацьких ігор	Відділ освіти, культури і туризму, сім'ї, молоді та спорту райдержадміністрації	2020-2021				
Кількість заходів	1	1	21. Проводити урочисті заходи, присвячені відзначенню кращих спортсменів і тренерів, чемпіонів та призерів відповідальних обласних та Всеукраїнських змагань	Відділ освіти, культури і туризму, сім'ї, молоді та спорту райдержадміністрації	2020-2021	Районний бюджет	2,0	2,0	4,0
			22. Створювати необхідну інфраструктуру та забезпечувати сприятливі умови для розвитку пріоритетних видів спорту в районі	Відділ освіти, культури і туризму, сім'ї, молоді та спорту райдержадміністрації	2020-2021				
Кількість заходів	10	10	23. Організувати підготовку та участь збірних команд району в обласних спортивних іграх	Відділ освіти, культури і туризму, сім'ї, молоді та спорту райдержадміністрації	2020-2021	Районний бюджет	28,0	38,0	66,0
Дитячо-юнацький спорт									
Кількість учнів	500	500	24. Забезпечувати щорічне збільшення кількості учнів спортивних шкіл	Відділ освіти, культури і туризму, сім'ї, молоді та спорту райдержадміністрації, органи місцевого самоврядування	2020-2021				
			25. Забезпечувати наповнення спортивних шкіл тренерсько-викладацьким кадровим складом згідно з нормативними документами	Органи місцевого самоврядування	2020-2021				
			26. Реалізувати систему швидкого навчання всіх дітей основним елементам пріоритетних видів спорту шляхом запровадження інноваційних форм співпраці дошкільних та загальноосвітніх навчальних	Відділ освіти, культури і туризму, сім'ї, молоді та спорту райдержадміністрації	2020-2021				

			закладів з дитячо-юнацькими спортивними школами, зокрема з метою відбору найбільш обдарованих дітей						
			27. Вжити заходів для посилення роботи дитячо-юнацьких спортивних шкіл з дітьми, які мають високий рівень підготовленості для переходу з дитячого в систему резервного спорту	Відділ освіти, культури і туризму, сім'ї, молоді та спорту райдержадміністрації	2020-2021				
			28. Забезпечити необхідні умови для збереження та підвищення спортивної майстерності спортсменів, що закінчили дитячо-юнацькі спортивні школи і мають високу конкурентоспроможність у відповідних видах спорту	Відділ освіти, культури і туризму, сім'ї, молоді та спорту райдержадміністрації	2020-2021				
Система забезпечення розвитку сфери фізичної культури та спорту									
			29. Щороку вивчати потребу у кваліфікованих кадрах сфери фізичної культури і спорту в районі	Відділ освіти, культури і туризму, сім'ї, молоді та спорту райдержадміністрації	2020-2021				
			30. Постійно здійснювати перевірки технічного стану спортивних споруд, забезпечити надійність та безпечну експлуатацію будівель, споруд та інженерних мереж	Відділ освіти, культури і туризму, сім'ї, молоді та спорту райдержадміністрації, органи місцевого самоврядування	2020-2021				
			31. Сприяти оснащенню спортивним інвентарем та обладнанням спортивних споруд навчальних закладів спортивного профілю	Відділ освіти, культури і туризму, сім'ї, молоді та спорту райдержадміністрації, органи місцевого самоврядування	2020-2021	Районний бюджет	8,0	8,0	16,0
			32. Забезпечити проведення робіт з будівництва нових, реконструкцій, капітального і поточного ремонту діючих спортивних споруд та майданчиків	Відділ освіти, культури і туризму, сім'ї, молоді та спорту райдержадміністрації, органи місцевого самоврядування	2020-2021				
			33. Затвердити комплексні заходи щодо реконструкції спортивних споруд, вивчити питання щодо визначення джерел фінансування	Відділ освіти, культури і туризму, сім'ї, молоді та спорту райдержадміністрації,	2020-2021				

			відповідних робіт	органи місцевого самоврядування					
Відсоток охоплення дітей	100	100	34. Активізувати роботу фахівців з лікарського контролю за особами, які займаються фізичною культурою та спортом, у районних медичних закладах	КНП КРР «Козелецька центральна районна лікарня»	2020-2021				
			35. Здійснювати систему статистичної звітності з фізичної культури і спорту у відповідності до вимог Державної служби України у справах молоді та спорту	Відділ освіти, культури і туризму, сім'ї, молоді та спорту райдержадміністрації	2020-2021				
			36. Забезпечити висвітлення в засобах масової інформації спортивно-масових заходів, що проводяться в районі, а також участь спортсменів у обласних та Всеукраїнських змаганнях	Відділ освіти, культури і туризму, сім'ї, молоді та спорту райдержадміністрації	2020-2021				
Фінансове забезпечення									
			37. Забезпечити поступове збільшення обсягів видатків на виконання Програми та здійснення заходів щодо розвитку фізичної культури і спорту з бюджетів усіх рівнів з урахуванням їх можливостей та провести роботу щодо залучення в межах законодавства позабюджетних коштів	Фінансовий відділ, відділ освіти, культури і туризму, сім'ї, молоді та спорту райдержадміністрації, органи місцевого самоврядування	2020-2021				
			38. Сприяти залученню спонсорських коштів та інвестицій для розвитку сфери фізичної культури і спорту	Відділ освіти, культури і туризму, сім'ї, молоді та спорту райдержадміністрації, органи місцевого самоврядування	2020-2021				
			39. Передбачити в бюджеті щорічне виділення коштів на утримання основних спортивних споруд району	Відділ освіти, культури і туризму, сім'ї, молоді та спорту райдержадміністрації, органи місцевого самоврядування	2020-2021				
Кількість стипендій	5	5	42. Сприяти вдосконаленню системи виплати стипендій районної державної адміністрації	Фінансовий відділ, відділ освіти, культури і туризму, сім'ї, молоді та	2020-2021	Районний бюджет	2,0	2,0	4,0

			провідним спортсменам, тренерам	спорту райдержадміністрації					
--	--	--	---------------------------------	-----------------------------	--	--	--	--	--

Всього за Програмою: (тис. грн.)		45,0	55,0	100,0
У т.ч. за кошти районного бюджету		45,0	55,0	100,0
Відділ освіти, культури і туризму, сім'ї, молоді та спорту райдержадміністрації, у тому числі:	Районний бюджет			
Проведення навчально-тренувальних зборів, змагань	Районний бюджет	5,0	5,0	10,0
Стипендії районної державної адміністрації	Районний бюджет	2,0	2,0	4,0
Спортивний інвентар для навчальних закладів	Районний бюджет	8,0	8,0	16,0
Проведення районних змагань, участь в обласних та Всеукраїнських змаганнях	Районний бюджет	30,0	40,0	70,0

Керуючий справами виконавчого апарату районної ради

Л.О.Набільська